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Îi dau toată slava lui Dumnezeu pentru că mi-a 
descoperit adevărurile

din Cuvântul Său cu privire la familia mea.
Dacă n-ar fi fost El și lucrarea pe care a făcut-o pe 

Cruce,
 eu și Shaun nu i-am fi avut pe copiii noștri, 

New Life Ministries sau această carte!

www.goldbooks.ro
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Mulțumiri

Aș dori să le mulțumesc următoarelor persoane care au fost 
o sursă importantă de încurajare și sprijin în viața mea și în 

cadrul New Life Ministries.
Îi mulțumesc, în primul rând, dragului meu soț, Shaun, pen-

tru susținerea, încurajarea și libertatea pe care mi le-a oferit în 
slujire. Îi sunt recunoscătoare și pentru că mi-a permis să petrec 
enorm de mult timp la telefon, pe internet și departe de casă, slu-
jind cuplurilor din întreaga lume. Vreau să îi mulțumesc, de ase-
menea, pentru că m-a ajutat să îmi rafinez gândurile și să formu-
lez ceea ce doream să transmit în ediția revizuită a acestei cărți.

Le mulțumesc, de asemenea, prețioaselor noastre minuni: 
Kaitlin, Aidan, Aaron și Jesse, pentru că sunt exact așa cum sunt 
și pentru că m-ați împărțit cu alții, permițându-mi să mă rog și 
să slujesc atunci când a fost nevoie.

Tuturor prietenilor și familiei mele dragi, le mulțumesc pen-
tru sprijinul lor de-a lungul anilor, prin încurajări și rugăciuni. 
Ei m-au ajutat cu adevărat să continui lucrarea la care m-a che-
mat Dumnezeu.

Le mulțumesc bărbaților și femeilor uimitori alături de care 
slujesc în cadrul New Life Ministries. Timpul, darurile, talen-
tele, abilitățile, dragostea, rugăciunile și sprijinul vostru au fost 
de neprețuit în viața mea. Vă mulțumesc că v-ați alăturat mie 
și m-ați ajutat să continui lucrarea pe care Domnul a început-o. 
Un mulțumesc special partenerei mele de rugăciune și dragii 
mele prietene, Julie Cantrill, pentru sprijinul acordat de-a lun-
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8  |Planul lui Dumnezeu pentru maternitate

gul anilor!
Întregii mele familii spirituale de la RIVER Christian 

Church. Și dragostea, rugăciunile și sprijinul vostru au fost 
extrem de valoroase. Vă mulțumesc că mi-ați oferit libertatea de 
a merge acolo unde este nevoie de mine, pentru a sluji cuplurilor 
din întreaga lume.

Îi mulțumesc, de asemenea, lui Debbie Nolan, care a editat 
ediția revizuită a acestei cărți. Nu pot să le mulțumesc îndeajuns 
ei și soțului ei, Sean, pentru toată dragostea, susținerea și încu-
rajarea lor.

Mulțumesc, de asemenea, tuturor celor care mi-au permis să 
includ mărturiile lor. Apreciez sprijinul vostru față de viziunea 
acestei cărți. Mărturiile voastre continuă să aducă încurajare 
altora aflați în situații similare, în întreaga lume!

Și, în final, mulțumesc echipei minunate de la 22 Media pen-
tru că a crezut în această carte și pentru sprijinul acordat în răs-
pândirea adevărului din Cuvântul lui Dumnezeu, ajutând multe 
cupluri din întreaga lume să își primească minunile lor prețioase!

www.goldbooks.ro
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DESPRE PLANUL LUI DUMNEZEU PENTRU 
MATERNITATE

Când Julie, partenera mea de rugăciune din cadrul New Life Mi-
nistries, a participat la cursurile prenatale în timpul primei ei 
sarcini, moașa care susținea cursul a deschis întâlnirea spunând: 
„Nașterea este ca un pachet de cărți. Cărțile pe care le primești 
reprezintă o chestiune de noroc. Rolul meu este să te învăț cum să 
te descurci cu ceea ce ai primit”.

Scopul acestei cărți este de a evidenția și a învăța promisiunile 
lui Dumnezeu: planul Său pentru concepție, o sarcină sănătoasă, 
biruință asupra avortului spontan și nașterea în siguranță, pre-
cum și pentru îngrijirea nou-născutului. Și aceasta nu înseamnă 
că trebuie să te „descurci cu ceea ce ai primit”, ci că poți învăța 
să învingi provocările pe care le-ai putea întâmpina și să umbli 
în biruință asupra lor.

În timpul primei mele sarcini, în anul 1994, am început să cer-
cetez Biblia cu privire la ceea ce spune Dumnezeu despre fiecare 
aspect al fertilității și sarcinii. Ceea ce mi-a descoperit Duhul 
Sfânt în timp ce studiam Cuvântul Său m-a determinat să scriu 
prima ediție a acestei cărți, intitulată atunci Un plan pentru sar-
cină – Planul lui Dumnezeu pentru concepție, sarcină, naștere și 
ulterior, cu ajutorul lui Julie. De la publicarea cărții, la începutul 
anului 1998, eu și Julie am mai avut în total încă patru copii.  Eu 
și Shaun am fost binecuvântați cu doi băieți gemeni identici, iar 
Julie și soțul ei au avut alți doi băieți, născuți la doi ani distanță. 
Așa că, acum eu am patru copii, iar Julie are cinci!

De la publicarea primei ediții, Dumnezeu a continuat să îmi 
ofere o cunoaștere și o înțelegere mai profundă a voii Sale pen-
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tru cuplurile care fie își întemeiază o familie, fie o extind. Acest 
lucru m-a condus să revizuiesc și să extind prima mea carte și, 
ulterior, să creez această nouă carte: Planul lui Dumnezeu pentru 
maternitate.

Pe parcursul acestei cărți, am subliniat ceea ce a oferit 
Dumnezeu în Cuvântul Său cu privire la naștere și vindecare. 
Însă nu te-am lăsat doar cu informații; am arătat și cum să aplici 
ceea ce Dumnezeu a pregătit, astfel încât plinătatea acestei pro-
vizii să devină o realitate în viața ta.

Îmi doresc din toată inima ca, citind această carte, să desco-
peri că absolut NIMIC nu este imposibil și că niciun Cuvânt de 
la Dumnezeu nu este fără putere sau imposibil de împlinit (Luca 
1:37). Isus a spus că, atunci când cunoști adevărul, adevărul te va 
elibera (Ioan 8:32). Prin lucrarea pe care El a făcut-o pe Cruce, tu 
poți birui orice formă de infertilitate, pierdere de sarcină, pro-
vocare legată de fertilitate sau orice altă complicație pe parcur-
sul sarcinii, a nașterii și a perioadei postnatale. La fel ca mine, și 
tu poți triumfa asupra circumstanțelor naturale și poți obține 
victoria.

Pe măsură ce îți dezvolți încrederea în Dumnezeu, relația ta 
cu El și înțelegerea față de cine este El vor deveni tot mai pro-
funde. Mă rog să primești revelații și o cunoaștere a voii Sale „cea 
bună, plăcută și desăvârșită” (Rom. 12:2) pe măsură ce cauți în 
Cuvânt planul Său pentru copiii tăi.

www.goldbooks.ro
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POVESTEA MEA

Tu să te închini Domnului, Dumnezeul tău, iar Eu îți voi 
binecuvânta pâinea și apa și voi îndepărta boala din mij-
locul tău. Nicio femeie din țară nu va pierde sarcina și 
nici una nu va fi stearpă. Voi face să fie deplin numărul 
zilelor tale.

Exodul 23:25-26
Pentru mine și soțul meu, Shaun, versetul de mai sus nu este 
doar un simplu text scris pe o pagină, ci un adevăr viu. Dato-
rită acestui adevăr, copiii noștri: Kaitlin, Aidan, Aaron și Jesse, 
au putut veni pe lume. Puterea lui Dumnezeu a realizat ceea ce 
omul declarase imposibil. În ianuarie 1994, după mai multe teste 
și investigații medicale, Shaun a fost diagnosticat cu sterilitate. 
Testele au arătat că avea un număr inexistent de spermatozoizi 
și că, din punct de vedere medical, era imposibil ca el să poată 
concepe un copil. Singurele opțiuni care ne-au fost oferite au fost 
donarea de spermă sau adopția. Totuși, Shaun a luat decizia de a 
respinge diagnosticul imediat ce l-a primit, pentru că știa că este 
voia lui Dumnezeu ca noi să avem propriii copii biologici. Când 
Shaun a venit acasă și mi-a împărtășit diagnosticul, la început 
am fost devastată. Toate speranțele și visurile mele de a deveni 
mamă păreau spulberate. Nu puteam auzi în mintea mea decât 
cuvintele medicului, că era „imposibil din punct de vedere me-
dical să avem propriul copil”. Trupul lui Shaun avea nevoie de 
vindecare fizică, dar și gândirea mea avea nevoie de vindecare.

În trecut, mă rugasem adesea pentru vindecare de răceli și 
dureri în gât, și eram vindecată. Acest lucru mi se părea ușor. Dar, 
la început, nu puteam înțelege miracolul de care avea nevoie Shaun. 

www.goldbooks.ro
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Practic, acest lucru se datora faptului că, în acea perioadă, nu știam 
că Dumnezeu oferise răspunsuri și în această privință, în Cuvântul 
Său. Aceasta până când am descoperit versetul din Exodul 23, care 
spune: „Nu voi fi stearpă și nu voi pierde sarcina”. Dacă nu aș fi des-
coperit această promisiune, poate că nu aș fi cunoscut niciodată 
voia lui Dumnezeu pentru viața mea. Acest verset a fost ca o infu-
zie de viață, care mi-a transformat în mod radical gândirea. Prin 
revelația oferită de acest singur verset, știam acum că era voia lui 
Dumnezeu ca eu să am propriii mei copii biologici!

Cuvântul lui Dumnezeu ne-a arătat că situația noastră nu 
era imposibilă. O situație imposibilă pentru noi era pur și sim-
plu o oportunitate pentru puterea vindecătoare a lui Dumnezeu! 
Am învățat curând să am încredere în adevărul Cuvântului lui 
Dumnezeu, indiferent de ceea ce spuneau medicii și în ciuda cir-
cumstanțelor naturale. Cuvântul lui Dumnezeu fusese sădit ca o 
sămânță în inima mea. Din acel moment, depindea de mine să 
îmi depășesc temerile și îndoielile naturale și să continui să ud, 
să hrănesc și să îngrijesc acea sămânță, ca ea să poată crește. Eu 
și Shaun am crezut împreună că puterea lui Dumnezeu va aduce 
la viață ceea ce circumstanțele noastre declarau că este mort.

Când medicul nostru ne-a recomandat mai multe investigații 
pentru a afla cauza sterilității lui Shaun, ne-am rugat pentru înțe-
lepciune și am hotărât să ne urmăm propria judecată, alegând să 
nu facem acele teste, ci să avem încredere numai în Dumnezeu 
și în ceea ce spune Cuvântul Său. I-am mulțumit lui Dumnezeu 
pentru vindecarea trupului lui Shaun și pentru copilul nostru.

Inițial, circumstanțele noastre nu păreau să se fi schimbat. 
Totuși, ne-am susținut reciproc în rugăciune, deoarece credeam 
că este adevărat Cuvântul lui Dumnezeu și rosteam cuvinte de 
credință, nu cuvinte de înfrângere. Și, în decurs de șase luni, am 
rămas însărcinată cu primul nostru copil! Când Shaun i-a dat 
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vestea medicului nostru, acesta nu a vrut să creadă. El l-a che-
mat pe Shaun în cabinetul său și i-a spus: „Acesta nu este copilul 
tău. Este imposibil să fii tată!” Ei bine, s-a înșelat! Nimic nu este 
imposibil cu Dumnezeu!

Și mărturia mea nu se oprește aici. Am trecut și prin situa-
ții dificile, precum amenințarea cu pierderea sarcinii, o sar-
cină ectopică cu risc și chiar teama că un copil ar putea avea 
Sindromul Down. Totuși, punându-mi încrederea în Dumnezeu 
și în ceea ce spune Cuvântul Său despre circumstanțele mele 
naturale, am născut patru copii sănătoși în decurs de patru ani 
și jumătate! Am „luat” Cuvântul ca pe un medicament în tim-
pul sarcinilor, nașterilor și perioadelor postnatale și am reușit să 
înving complicațiile din toate aceste domenii. Am avut parte de 
sarcini sănătoase și de nașteri fără traume, complicații sau dureri 
cumplite. M-am bucurat de binecuvântarea de a aduce pe lume 
vieți noi, dar și de întreaga experiență a maternității.

Acum este rândul tău

Te încurajez nu doar să citești adevărurile din această carte, ci și 
să meditezi asupra lor, să îți înnoiești mintea cu ele și să le aplici 
în viața ta. Osea 4:6 spune: „Poporul Meu este nimicit din lipsă de 
cunoștință”. Cunoaștem voia lui Dumnezeu pentru viețile noas-
tre prin Cuvântul Său. Dumnezeu nu este părtinitor (Rom. 2:11). 
Oricine Îl cunoaște și crede în El poate primi ceea ce El a oferit 
în mod liber.

Cred că, la fel ca multe alte cupluri din întreaga lume, și tu vei 
avea parte de succes!

Când se va întâmpla, nu uita să îmi scrii și îmi împărtă-
șești mărturia ta!

Cu drag, Nerida Walker

www.goldbooks.ro
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UN MESAJ PENTRU SOȚUL TĂU, DIN PARTEA SOȚULUI 
MEU

„Nu vei avea niciodată copiii tăi”. Când am auzit aceste cuvinte 
de la doctorul meu, aș fi putut reacționa în nenumărate feluri. Aș 
fi putut să strig de durere și disperare sau să mă înfurii și să dau 
vina pe cineva. Aș fi putut să dau vina pe soția mea, pe Dumne-
zeu, pe părinții mei, pe guvern, pe schimbările climatice sau pe 
alimentele modificate genetic. Oricare dintre aceste reacții ar fi 
fost normale și de așteptat în fața unor vești atât de devastatoare. 
În schimb, am primit vestea cu un calm neașteptat. Îmi amin-
tesc și acum ce am făcut imediat ce doctorul a rostit acele cu-
vinte: am respins diagnosticul! Pur și simplu știam că, într-o zi, 
voi avea un copil al meu, iar orice spunea „știința medicală” în 
sens contrar era pur și simplu fals. Pe când ieșeam din cabinetul 
doctorului, Dumnezeu mi-a dat o viziune. M-am văzut ținând 
de mână un copil mic și am auzit o voce spunând: „Acesta este 
copilul tău”. Atât! Urma să avem propriul nostru copul și nimic 
din ceea ce mi-ar fi spus vreun specialist nu ar fi putut schimba 
acest adevăr. Știam că Dumnezeu spusese în Cuvântul Său: „fiți 
roditori”, și aceasta era suficient pentru mine.

Situația va fi diferită pentru fiecare cuplu, dar în cazul nostru, 
eu aveam o problemă medicală. Bărbații ca mine, care au trecut 
prin dificultăți legate de fertilitate, pot uneori să se simtă „mai 
puțin bărbați” pentru că nu pot avea copii. Dar aceasta este ca și 
cum ai spune că o mașină căreia îi lipsește oglinda retrovizoare 
nu mai este o mașină! Faptul că un element nu funcționează așa 
cum a fost proiectat nu înseamnă că nu mai poate fi ceea ce a fost 
menită să fie.
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Poate că soția ta este cea care se confruntă cu o problemă de 
fertilitate. Totodată, ea se poate simți incompletă sau neîmpli-
nită. În calitate de cap spiritual al familiei, tu ești chemat să o 
susții, să o întărești, să te rogi pentru ea și să o încurajezi în cre-
dința ei în Isus. Pe măsură ce vă uniți și parcurgeți prin credință 
situația voastră, veți descoperi că deveniți mai puternici împre-
ună și în relația voastră cu Domnul.

Dacă te confrunți cu probleme de fertilitate, te încurajez să 
citești cât mai mult din această carte. Deși este adresată în prin-
cipal femeilor, cu multe subiecte care îi pot pune chiar și pe cei 
mai duri dintre noi în încurcătură, ea conține totuși adevăruri 
biblice și mărturii încurajatoare ale altor cupluri care au depășit 
infertilitatea.

Mă rog ca toți cei care citesc această carte să primească reve-
lația necesară pentru a crede pentru propria lor familie și să pri-
mească biruința – propriii lor copii!

Shaun Walker

www.goldbooks.ro



16  |Planul lui Dumnezeu pentru maternitate

S-A TERMINAT!

Când Isus a fost răstignit pe Cruce, ultimele Sale cuvinte au fost: 
„S-a terminat!” (Ioan 19:30). Două cuvinte simple, dar pline de 
putere în semnificația lor. Isus Și-a terminat lucrarea pentru care 
venise.

Citind această carte, vei descoperi plinătatea a tot ceea ce Isus 
a cumpărat prin lucrarea desăvârșită a crucii. Vei afla că El a plă-
tit integral prețul pentru TOT ceea ce a intrat în lume ca urmare 
a căderii din grădina Edenului. ISUS A DEZARMAT TOTUL! 
El a purtat TOTUL în trupul Său, luând totul asupra Sa, în locul 
nostru. Isus nu este doar înlocuitorul nostru pentru păcat, ci este 
și un înlocuitor pentru tot ceea ce a intrat în lume ca o conse-
cință a păcatului.

Înainte să învățăm cum să aplicăm ceea ce a cumpărat Isus 
prin lucrarea desăvârșită a Crucii, este important să cunoaștem 
plinătatea a ceea ce ne-a fost oferit. Acest lucru ne ajută să știm 
cu siguranță ce am moștenit și apoi să începem să trăim în pli-
nătatea acelei provizii.

Dumnezeiasca Lui putere ne-a dăruit (timpul trecut) toate 
lucrurile necesare pentru viață și evlavie, prin cunoaște-
rea Celui Ce ne-a chemat prin slava și virtutea Lui. Prin 
aceste lucruri, El ne-a dăruit promisiunile Lui prețioase 
și foarte mari, pentru ca, prin acestea, scăpând de depra-
varea care este în lume din cauza poftelor, să deveniți păr-
tași ai naturii dumnezeiești.

2 Petru 1:3-4
Prin puterea, slava și bunătatea lui Dumnezeu, toate lucrurile 

necesare pentru viață și evlavie au fost deja prevăzute! Prin preți-
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oasele promisiuni ale lui Dumnezeu din Cuvântul Său descope-
rim ceea ce ni s-a oferit și cum să aplicăm aceste lucruri în viața 
noastră de zi cu zi.

Când S-a înălțat la cer, Isus SA AȘEZAT! Lucrarea Sa era 
completă! Așadar, când vine vorba de ceea ce a procurat Isus, nu 
trebuie să ne rugăm și să Îi cerem lui Dumnezeu aceste lucruri, 
pentru că ele ne-au fost DEJA oferite! Dacă ești în Cristos, atunci 
deja ești moștenitor. Dumnezeu Și-a făcut partea pentru noi prin 
Isus. El șade acum la dreapta Tatălui, AȘTEPTÂND CA TU să 
iei în stăpânire TOT ceea ce El a procurat pentru tine prin moar-
tea Sa!

Ce a făcut Isus?
•	 El a devenit păcatul tău — ca tu să ai iertare.
•	 L-a dezarmat pe diavol și toate lucrările lui — ca tu să 
ai izbăvire.
•	 A dezarmat TOATĂ boala și suferința — ca tu să ai 
vindecare.
•	 Ți-a dat Cuvântul Său — ca să știi cine ești și ce moște-
nire ai deja.
•	 Ți-a dat autoritatea Sa — ca să poți exercita autoritate 
asupra trupului tău și asupra simptomelor și circumstanțe-
lor naturale.
•	 Ți-a dat puterea Sa — ca să ai putere peste TOATĂ pute-
rea dușmanului (Luca 10:19).
•	 Ți-a dat Duhul Său — ca să ai puterea învierii Sale prin 
Duhul Sfânt, Care locuiește în tine (Rom. 8:11).

Ce altceva ți-ar mai trebui?!
Dumnezeu a făcut DEJA tot ce putea face! SA TERMINAT! 

Acum depinde de tine să CUNOȘTI, SĂ CREZI și SĂ 
ACȚIONEZI pe baza acestui adevăr, dacă vrei să îl vezi împli-
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nindu-se în viața ta de zi cu zi.

Cum să vezi puterea lui Dumnezeu eliberată în viața ta

Când vine vorba de a primi ceea ce a făcut Isus pe Cruce, nu este 
vorba despre a te ruga sau a-I cere lui Dumnezeu să facă ceea ce 
El a făcut deja! Mai degrabă, este vorba despre a descoperi ceea 
ce ți-a fost deja pus la dispoziție și apoi să înveți cum să trăiești 
în plinătatea acelei binecuvântări. Eu cred că există trei chei sim-
ple pentru a vedea puterea lui Dumnezeu eliberată în viața ta, 
pentru a-ți schimba circumstanțele naturale:

•	 Cunoaștere – Informație: Să știi ce este pus la dispoziția 
ta, așa cum este prezentat în Cuvântul lui Dumnezeu, plină-
tatea a ceea ce Isus a făcut și autoritatea ta în această lume.
•	 Credință – Revelație: Să crezi că ai primit ceea ce Isus a 
cumpărat prin lucrarea terminată a Crucii, meditând asu-
pra Cuvântului lui Dumnezeu până când ceea ce spune 
devine mai real și mai puternic pentru tine decât ceea ce îți 
dictează circumstanțele naturale.
•	 Acțiune – Aplicare: Să trăiești acest adevăr, adică să acțio-
nezi prin credință, aplicând acest adevăr în viața ta, să pui în 
practică ceea ce crezi, exercitând autoritate asupra circum-
stanțelor naturale.

Pe măsură ce vei parcurge această carte, vei învăța cum să 
aplici aceste chei, astfel încât să poți umbla prin credință, nu prin 
vedere, și să vezi puterea lui Dumnezeu eliberată pentru a învin-
ge provocările pe care le întâmpini în toate aspectele legate de 
naștere.

Să începem, așadar, această călătorie.
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Capitolul 1

Dumnezeu este bun

- Tot timpul!

Fiindcă ochii Domnului aleargă încoace și încolo pe tot 
pământul, pentru a se arăta puternic de partea celor a 
căror inimă este desăvârșită spre El.

2 Cronici 16:9

Cheia străpungerii tale nu constă doar în a ști ce a pregătit 
Dumnezeu pentru tine și cum să aplici acest adevăr în viața 

ta, ci și în a ști Cine este El pentru tine personal! Trebuie să ajun-
gem să ȘTIM că Dumnezeu este bun – tot timpul! El este Tatăl 
nostru Ceresc cel plin de dragoste, iar atunci când cunoști acest 
adevăr și începi să Îl vezi în această lumină, relația ta cu El va fi 
întărită.

Începem această călătorie minunată prin Isus. El este punctul 
nostru de intrare într-o relație cu Dumnezeu Tatăl. În clipa în 
care am acceptat jertfa lui Isus de pe cruce pentru păcatele noas-
tre și L-am primit pe El ca Domn și Mântuitor, a început relația 
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noastră cu Tatăl. Și tot datorită lui Isus putem să ne apropiem cu 
îndrăzneală de tronul harului, ca să primim îndurare și să găsim 
har care să ne ajute la timpul potrivit (Evrei 4:15–16).

Noi toți ne aflăm la niveluri diferite în umblarea noastră cu 
Domnul și este posibil să avem percepții diferite despre cine este 
El. Dacă am avut exemple necorespunzătoare din partea părin-
ților pământești, acest lucru ne poate influența imaginea des-
pre Dumnezeu și așteptările pe care le avem de la El. O percep-
ție greșită ne poate împiedica să umblăm în tot ceea ce El ne-a 
oferit în mod liber. Dacă Îl judecăm pe Dumnezeu prin prisma 
educației primite, putem ușor să limităm dragostea și puterea 
Sa necondiționată, reducându-le la un model pământesc gre-
șit. Modul în care Îl vedem pe Dumnezeu este, așadar, esențial 
pentru străpungerea noastră, deoarece poate influența modul în 
care ne raportăm la El și capacitatea noastră de a primi ceea El ce 
ne-a oferit prin Fiul Său.

Trebuie să fim atenți să nu judecăm cine este Dumnezeu sau 
care este voia Sa pentru viețile noastre prin filtrul experiențelor 
noastre trecute sau prin înțelegerea noastră naturală. De exem-
plu, dacă ne simțim mânioși, respinși, trădați, abandonați sau 
dacă trecem printr-o încercare crezând că Dumnezeu încearcă 
să ne învețe o lecție, această percepție greșită ne va împiedica să 
credem că Dumnezeu este bun. În schimb, trebuie să Îl cunoaș-
tem pe Dumnezeu prin Cuvântul Său, pentru că ceea ce expe-
rimentăm nu reflectă întotdeauna voia Sa pentru viața noas-
tră. Prin Cuvântul Său descoperim care este voia Lui și faptul 
că natura și caracterul Său sunt întotdeauna bune, constante și 
neschimbătoare.

Mă rog să ajungeți cu adevărat să cunoașteți, în mod prac-
tic și prin experiență personală, dragostea lui Cristos, care 
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întrece cu mult simpla cunoaștere teoretică ...
Efeseni 3:19, AMP

Trebuie să știm adevărul: că El este un Dumnezeu al dragos-
tei necondiționate, Care dorește cu ardoare să aibă o relație vie, 
zilnică și în continuă creștere cu noi. El nu stă pe tron conducând 
cu o mână de fier, așteptând să greșim ca să ne poată pedepsi. 
Nu! El este un Tată Ceresc iubitor. De fapt, ne iubește atât de 
mult încât ne-a numărat până și firele de păr de pe cap.

Cât despre voi, chiar și firele de păr din cap, toate vă sunt 
numărate! Nu vă temeți! Voi sunteți mai valoroși decât 
multe vrăbii!

Luca 12:7

Cât de prețioase îmi sunt gândurile tale, Dumnezeule! Cât 
de mare este numărul lor! Dacă le-aș număra, ele sunt 
mai multe la număr decât nisipul...

Psalmul 139:17-18, BTF2015

Te încurajez să crești în relația ta cu Tatăl, cunoscând natura 
și caracterul Său neschimbător. Meditează la versete din Scriptu-
ră care evidențiază bunătatea, credincioșia și dragostea Sa. Acest 
lucru te va ajuta să Îl cunoști mai profund și să știi și să ai încre-
dere că El este întotdeauna bun!

DUMNEZEU ESTE DĂTĂTORUL DARURILOR BUNE

Dumnezeu nu minte și nu se răzgândește. Când spune ceva, El 
se ține întotdeauna de cuvânt!

Dumnezeu nu este un om ca să mintă, nici un fiu de om ca 
să-I pară rău. Vorbește El oare fără să înfăptuiască? Pro-
mite El oare fără să împlinească?
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Numeri 23:19

În nădejdea vieții veșnice, pe care Dumnezeu, Care nu 
minte, a promis-o înainte de vremurile veșniciilor.

Tit 1:2
Dumnezeu rămâne neschimbat. Prin urmare, dacă într-o 

zi este Dătătorul darurilor bune, El rămâne Dătătorul daruri-
lor bune și a doua zi. Depresia, anxietatea, frica, furia, gelozia, 
confuzia, vinovăția, fobiile, rușinea, boala, suferința, infertilita-
tea, avortul spontan sau durerea nu sunt daruri bune. Acestea nu 
au fost niciodată și nu vor fi niciodată daruri bune! Dumnezeu 
dorește să umble copiii Săi în sănătate și să fie întregi!

Fiecare dar bun și fiecare dar desăvârșit este de sus, cobo-
rând de la Tatăl luminilor, la Care nu este schimbare, nici 
umbră de întoarcere.

Iacov 1:17, BTF2015

...dar cei ce caută pe Domnul nu vor duce lipsă de niciun 
bine.

Psalmul 34:10b, BTF2015

El... nu lipsește de bine pe cei ce umblă în integritate.
Psalmul 84:11b

Cine este omul acela dintre voi, care, atunci când fiul său îi 
cere o pâine, să-i dea o piatră? Sau care, atunci când acesta 
îi cere un pește, să-i dea un șarpe? Așadar, dacă voi, care 
sunteți răi, știți să le dați daruri bune copiilor voștri, cu cât 
mai mult Tatăl vostru, Care este în ceruri, le va da lucruri 
bune celor ce I le cer!

Matei 7:9-11 (Luca 11:11-14)
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DUMNEZEU ESTE CREDINCIOS

Tocmai am descoperit că prin Cuvântul lui Dumnezeu dobân-
dim cunoașterea voii și naturii Sale. Totuși, uneori ne putem 
concentra atât de mult pe Cuvânt, încât ajungem să acordăm 
mai multă atenție promisiunilor decât Celui Care ni le-a dat! Să 
privim la exemplul lui Avraam.

Prin credință a primit Sara puterea de a avea o sămânță, 
chiar dacă ea era stearpă, iar Avraam era înaintat în vâr-
stă,  deoarece el L-a considerat credincios pe Cel Ce a 
promis. De aceea, dintr-un singur om – și acesta aproape 
mort – s-au născut urmași atât de numeroși ca stelele de pe 
cer și fără număr ca nisipul de pe țărmul mării.

Evrei 11:11-12
Avraam nu a devenit tată împotriva circumstanțelor naturale 

doar prin credința lui; el nu s-a ancorat în promisiune în sine, ci 
a privit la caracterul Celui Care a făcut promisiunea.

Versiunea Biblia Traducerea Fidela (BTF2015), a versetului de 
mai sus spune: „Prin credință și Sara însăși a primit putere pen-
tru conceperea seminței și a născut un copil, deși îi trecuse vâr-
sta, fiindcă L-a socotit credincios pe Cel Ce promisese”.

Când Îl socotești pe Dumnezeu credincios și că ceea ce spune 
El este adevărat, acest lucru te va ajuta să primești puterea lui 
Dumnezeu de a zămisli!

Îmi amintesc o perioadă în care nu aveam odihnă, pentru 
că eram foarte concentrată pe „bebeluș”. Îmi pierdusem pacea 
și bucuria. Totuși, în momentul în care am încetat să mă mai 
stresez și mi-am pus încrederea în „cine este Dumnezeu” și nu 
în „promisiune”, atunci bucuria mea s-a întors și am putut să 
mă odihnesc în pacea Sa. Nu a trecut mult timp după aceea 
și am avut parte de străpungere – am zămislit bebelușul meu 
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miraculos!

După toate acestea, Domnul  i-a vorbit lui Avram într-o 
viziune astfel: „Nu te teme, Avrame. Eu sunt scutul tău; 
răsplata ta va fi foarte mare”.

Geneza 15:1
Dumnezeu este RĂSPLATA NOASTRĂ! Nu bebelușul, nu 

izbânda și nici măcar răspunsul la rugăciune. Toată atenția noas-
tră ar trebui să fie îndreptată în întregime spre El. Amintește-ți 
că Dumnezeu ți-a oferit ce a avut mai bun: S-a oferit pe SINE. Ți 
L-a dat pe Isus. În El avem tot ce ne trebuie!

Dacă Dumnezeu este pentru noi, cine va fi împotriva noas-
tră?! El, Care nu Și-a cruțat propriul Său Fiu, ci L-a dat 
pentru noi toți, cum nu ne va da, împreună cu El, toate 
lucrurile?!

Romani 8:31-32
Lasă-L pe Isus să fie sursa ta de împlinire! El este Iehova Iire, 

Cel Care poartă de grijă; El este dreptatea ta, pacea ta, vindeca-
rea ta și răsplata ta!

În El, în ISUS, îți vei găsi adevărata ta izbândă. El este auto-
rul și desăvârșitorul credinței tale! Înnoiește-ți mintea cu adevă-
rul că Dumnezeu este credincios și că El nu te va lăsa și nu te va 
părăsi niciodată.

Fiți mulțumiți cu situația voastră actuală și cu ceea ce 
aveți, pentru că El, Dumnezeu Însuși, a spus: „Nicidecum 
nu te voi părăsi și nu te voi lăsa, nu voi renunța la tine și nu 
te voi lăsa fără sprijin. Nu, nicidecum, cu niciun chip nu te 
voi lăsa niciodată neajutorat, nu te voi părăsi și nu te voi 
dezamăgi, nu Îmi voi slăbi strângerea asupra ta! Cu sigu-
ranță nu! Așadar, ne mângâiem, ne încurajăm și spunem 
cu încredere și îndrăzneală: „Domnul este ajutorul meu; 
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nu voi fi cuprins de îngrijorare, nu mă voi teme și nu voi fi 
înspăimântat. Ce-mi poate face un om?!”

Evrei 13:5-6, AMP
Așadar, caută-L mai întâi pe El, închină-te Lui, găsește-ți des-

fătarea în El și amintește-ți întotdeauna că:

Pentru că în El toate promisiunile lui Dumnezeu sunt 
„da”. De aceea, prin El spunem „Amin!” (așa să fie), spre 
slava lui Dumnezeu.

2 Corinteni 1:20
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Capitolul 2

Cuvântul lui Dumnezeu

Cuvântul Tău este o candelă pentru picioarele mele și o 
lumină pe cărarea mea.

Psalmul 119:105

Cuvântul lui Dumnezeu, sfânta Biblie, nu este doar o carte de 
istorie sau de povești, ci cartea vieții! Iar atunci când medi-

tăm la adevărurile puternice cuprinse în ea, mesajul devine real 
și personal. Așa începe să se manifeste puterea lui Dumnezeu 
în viața noastră! Totuși, Biblia va rămâne doar o carte și niște 
cuvinte goale pe o pagină dacă stă pe raftul tău, necitită, sau 
dacă nu îți acorzi timp să meditezi asupra ei și să înțelegi ceea 
ce spune.

Duhul este Cel Care dă viață. Forța fizică și voința omului 
nu pot produce nimic. Fiecare cuvânt pe care vi l-am spus 
este un cuvânt de la Duhul și, prin urmare, aduce viață.

Ioan 6:63, MSG (NTLR spune: „Cuvintele pe 
care vi le-am spus sunt duh și viață”).
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Biblia este sursa prin care puterea lui Dumnezeu îți poate 
transforma toată viața. Totuși, dacă citești Cuvântul lui Dumne-
zeu cu privire la situația ta și nu înțelegi ce spune, atunci nu îți 
poate fi de niciun folos. De aceea, este important să petreci timp 
meditând asupra a ceea ce spune Cuvântul, până când acesta tre-
ce dincolo de simpla informație și devine real și personal pen-
tru tine. Atunci, Cuvântul lui Dumnezeu devine o sursă de viață 
pentru tine!

CUVÂNTUL LUI DUMNEZEU ESTE ADEVĂRUL VEȘNIC

Chiar dacă Biblia a fost finalizată acum mai bine de 2.000 de ani, 
Cuvântul lui Dumnezeu este încă relevant pentru noi astăzi. De 
fapt, Cuvântul Său va rămâne așa pentru toată veșnicia.

Cerul și pământul vor trece, însă cuvintele Mele nu vor 
trece!

Matei 24:35

Însă Cuvântul Domnului rămâne pe vecie!
1 Petru 1:25

Cuvântul lui Dumnezeu este veșnic. El este același astăzi, așa 
cum a fost atunci când a fost rostit sau scris pentru prima dată. 
Dumnezeu nu Se schimbă și este imposibil ca El să mintă (Evrei 
6:18). Așadar, dacă în Cuvântul Său scrie că „prin rănile Lui ați 
fost vindecați” și că „niciuna nu va fi stearpă și nu va pierde sar-
cina”, atunci exact aceasta înseamnă!

Toată Scriptura este insuflată de Dumnezeu (dată prin 
inspirația Lui) și este de folos pentru învățătură, pentru 
mustrare și convingerea cu privire la păcat, pentru corecta-
rea greșelii și disciplinarea în ascultare, și pentru instruirea 
în neprihănire (într-o viață sfântă, în conformitate cu voia 
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lui Dumnezeu în gândire, scop și faptă), pentru ca omul lui 
Dumnezeu să fie desăvârșit și bine pregătit, pe deplin echi-
pat pentru orice lucrare bună.

2 Timotei 3:16-17, AMP
Cuvântul lui Dumnezeu nu este doar un manual de instrucți-

uni care ne arată cum ar trebui să trăim, ci el ne dezvăluie natura 
și caracterul lui Dumnezeu și detaliile legământul nostru cel nou 
cu El. De asemenea, ne arată cine suntem noi în Cristos, unde 
suntem așezați și ce ne aparține în calitate de copii ai Săi. Cel mai 
important, ne învață cum să umblăm în adevăr și cum să vedem 
acel adevăr devenind realitate în viețile noastre.

Sfințește-i prin adevăr! Cuvântul Tău este adevărul.
Ioan 17:17

Eu am o pasiune profundă pentru Cuvântul lui Dumnezeu. 
Cu cât cresc mai mult în Cuvântul Său, cu atât crește și relația 
mea cu El. La urma urmei, Cuvântul Său este despre El! Cuvân-
tul Său a devenit temelia vieții mele. Când am descoperit ade-
vărul din Cuvântul lui Dumnezeu cu privire la viața mea, și am 
ales să cred acel adevăr și să acționez conform lui, am fost elibe-
rată! Fiecare străpungere pe care am primit-o este rezultatul fap-
tului că am crezut Cuvântul lui Dumnezeu și am aplicat în viața 
mea ceea ce spune acest Cuvânt.

Aceasta a început în timpul primei mele sarcini cu Kaitlin. 
Când apărea o problemă, meditam la adevărul Cuvântului lui 
Dumnezeu până când devenea personal pentru mine. Apoi am 
învățat să umblu conform cu ceea ce spunea acel Cuvânt, nu 
după circumstanțele naturale, și curând am văzut biruința.
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NOI AVEM O MOȘTENIRE

Dumnezeu Și-a întemeiat deja Cuvântul și legământul aici, pe 
pământ. Fiecare binecuvântare din el este semnată și pecetluită 
cu sângele lui Isus. Aceasta înseamnă că acest legământ nu poa-
te fi rupt, pentru că nu a fost făcut între Dumnezeu și oameni, 
ci între Dumnezeu și El Însuși (Evrei 6:13-18). Când am acceptat 
jertfa lui Cristos de pe cruce, am intrat într-o relație cu Dumne-
zeu și am intrat în acest legământ. Aceasta înseamnă că tot ce Îi 
aparține lui Dumnezeu acum îți aparține și ție. El a luat boala, 
durerea, rușinea, lipsa și pierderea noastră și ne-a dat sănătatea, 
dragostea, acceptarea, rodnicia și belșugul Său în toate domenii-
le vieții noastre. Pare un schimb minunat, nu-i așa?

Dumnezeu nu este părtinitor, alegând anumite persoane pe 
care să le binecuvânteze; binecuvântările Sale sunt pentru TOȚI 
cei care sunt în relație cu El. Noi suntem copiii lui Dumnezeu și 
moștenitori împreună cu Cristos (v. Galateni 4:7 și Romani 8:17). 
Nu doar că păcatele noastre au fost iertate și am primit viață veș-
nică, dar am primit și o moștenire. Și în această moștenire există 
provizii atât pentru viața aceasta, cât și pentru cea viitoare!

Unde este un legământ, trebuie să se dovedească faptul că 
cel care l-a făcut a murit. Căci un legământ intră în vigoare 
numai când cineva moare, pentru că un legământ nu este 
în vigoare atâta timp cât cel care l-a făcut este încă viu.

Evrei 9:16-17
Dacă părinții noștri pământești ar fi murit și ne-ar fi lăsat 

bunuri prin testament, nu ar mai fi nevoie să ne rugăm, să cer-
șim sau să implorăm pentru ele. Acele bunuri ne-ar aparține 
deja; le-am fi moștenit. Ar fi suficient să mergem și să ne luăm în 
stăpânire bunurile. La fel este și cu moștenirea noastră divină. 
Nu trebuie să cerem ceea ce ne aparține deja, ci pur și simplu să 
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